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 Θέμα : Πρόοδος αδειοδότησης και κατασκευής  του έργου ΧΥΤΥ Ικαρίας
   Σχετικά : 

1) Έγγραφο δήμου Ικαρίας  με Αρ. Πρωτ :  2647/23-4-2015
2) Πρόσκληση ΕΠΠΕΡΑΑ «Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων»

Αξιότιμοι κύριοι 
   Λαμβάνοντας υπ οψιν τη σπουδαιότητα του έργου ΧΥΤΥ Ικαρίας, παρακαλούμε όπως μας 
ενημερώσετε για την πρόοδο της  διαδικασίας προσδιορισμού τιμής μονάδος, που αφορά την 
απαλλοτρίωση των απαιτούμενων εκτάσεων για την κατασκευή  του ΧΥΤΑ Ικαρίας.
   Η κτηματική υπηρεσία έχει ενημερώσει ότι από την πλευρά της έχει ολοκληρώσει τις 
απαιτούμενες ενέργειες, αλλά μέχρι στιγμής από την τηλεφωνική επικοινωνία των υπηρεσιών 
μας έχει προκύψει πως δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία, για να καθοριστεί η τιμή μονάδος για 
την αποζημίωση των φερόμενων ιδιοκτήτων των προς απαλλοτρίωση απαιτούμενων εκτάσεων. 
Να υπενθυμίσουμε ότι για το ίδιο ζήτημα είχαμε ενημερώσει τις υπηρεσίες σας και τον Απρίλιο 
του 2015 (Σχετικό 1), χωρίς δυστυχώς μέχρι σήμερα να έχουμε κάποια ολοκληρωμένη  απάντηση.
    
    Επίσης θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τον προβληματισμό μας για τον χειρισμό του νομικού 
σας συμβούλου σχετικά με την προσφυγή που έχει γίνει στο ΣΤΕ για την υπόθεση της 
κατασκευής του ΧΥΤY Ικαρίας. Προβληματισμός που προκύπτει από το ότι,  αν  και σας έχουμε 
εκφράσει την ανησυχία μας για την εκδίκαση της υπόθεσης από το 2015 (Σχετικό 1),  μέχρι 
σήμερα δεν μας έχει γνωστοποιηθεί κάποια συγκεκριμένη ενέργεια του Ν.Σ της περιφέρειας.   
Επιπροσθέτως σας γνωρίζουμε ότι, αν και από τον Μαΐο του 2016 έχει αποσταλεί από τον δήμο 
Ικαρίας (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)  στον Ν.Σ της περιφέρειας έγγραφο για να αιτηθεί 
αντικατάστασης Εισηγητή στο ΣΤΕ για να διευκολυνθεί η εκδίκαση της υπόθεσης μέχρι σήμερα 
αυτό δεν έχει γίνει από την πλευρά σας. Οδηγώντας τον Δήμο Ικαρίας στην υποβολή του 
σχετικού αιτήματος στον πρόεδρο του Ε τμήματος του ΣΤΕ. Ωστόσο εκτιμούμε πως είναι 
αναγκαία  έστω και σήμερα και η αίτηση της περιφέρειας εκτός από τον δήμο Ικαρίας, ως 
έχουσα έννομο συμφέρον να απεμπλακεί νομικά η υπόθεση της κατασκευής του ΧΥΤY Ικαρίας.
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  Τέλος σχετικά με την προετοιμασία για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του έργου 
στην τρέχουσα προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ, θα θέλαμε να καθορίσουμε από κοινού,                
(με βάση όσα συζητήσαμε τόσο στις 23/2/2016 όσο και στις 13/5/2016)  το χρονοδιάγραμμα 
των επόμενων  αναγκαίων ενεργειών  που πρέπει να προβούν ο Δήμος Ικαρίας και η 
Περιφέρεια βορείου Αιγαίου για την υλοποίηση της  συγκεκριμένης πράξης. 
  Γνωρίζοντας την έκδοση σχετικής πρόσκλησης από το ΕΠΠΕΡΑΑ (Σχετικό 2), και τις 
συζητήσεις που έχουν γίνει ανάμεσα στις τεχνικές υπηρεσίες Δήμου και Περιφερείας, εκτιμούμε 
ως αναγκαία  μια συνάντηση για τον σχεδιασμό των επομένων ενεργειών μας. Μέχρι να 
προσδιοριστεί η ημερομηνία συνάντησης, αναμένουμε την αποστολή σχεδίου Προγραμματικής  
Σύμβασης  που πρέπει να εγκριθεί τόσο από το Δημοτικό όσο και το Περιφερειακό συμβούλιο, 
για να υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης από την Περιφέρεια λόγω της αδυναμίας του 
Δήμου Ικαρίας (όπως προκύπτει από το πλαίσιο διαδικασιών  του ΕΣΠΑ) να υποβάλει και να 
υλοποιήσει έργο τέτοιας κλίμακας . 
  Σχετικά με όλα αυτά είμαστε στην διάθεση σας για οτιδήποτε  έχουμε την δυνατότητα να 
συνδράμουμε.

                                               Μετά    τιμής 

  

Εσωτερική  Διανομή:

1) Προϊστάμενο Τεχνικών υπηρεσιών
2) Γραφείο  Δημοτικού  Συμβουλίου   


